Žádost na organizátory pobytů v rekreačních střediskách Křižanov a Nesměř  pro sezonu 2019:

Vážení zákazníci, 
abychom mohli zajistit vzrůstající počet diet ze zdravotních důvodů, potřebujme Vaši spolupráci.  
1. 

Diety ze zdravotních důvodů: 

Diety jako bezlepková, bezlaktózová, bezvaječná, diabetická atd. je nám  nutno nahlásit min. 7 dní předem. Komunikace s námi bude probíhat výhradně prostřednictvím organizátora pobytu, případně jím pověřeného jiného organizátora, u kterého se soustředí všechny případné požadavky. Komunikaci s rodiči dětí o stravování není možná.  Tyto budou vždy podloženy potvrzením lékaře, že dotyčný účastník pobytu má dietu ze zdravotních důvodů. 

Pokud nám tyto požadavky nebudou poskytnuty včas, nebudeme moci dietní stravování zajistit. 
2. Vegetariánská strava:

2.1. 

Pokud vegetariánská, případně veganská strava je jednotně požadavkem celé skupiny, budete tato strava zajištěna a dohodnuta při sjednávání podmínek a ceny daného pobytu.

2.2. 

Požadavek na zajištění vegetariánské stravy pro účastníka pobytu s běžným stravováním bude na jeho žádost předem zajištěna za příplatek 40 Kč za porci (oběd či večeře). Nezajišťujeme vegetariánskou stravu pro žáky základních škol. Současně platí, že pedagogický doprovod, který má pobyt zdarma platí při vegetariánském stravování plnou cenu stravování včetně příplatku 40,-Kč / porce. 

2.3.

Vlastní stravu nelze do střediska přivážet.  

2.3.4.
Individuální veganská strava nebude zajišťována (pouze jako v bodě 2.1. (pouze v případě požadavku celé skupiny, viz bod 2.1.)
2.4.5.
Vydávání dietní stravy ze zdravotních důvodů a vegetariánské stravy při standardních pobytech bude vždy prováděno nejdříve z celé skupiny, až poté bude obsloužen zbytek standardní stravovací skupiny. Dokud se nevydají diety, nelze vydávat stravu ostatním. Pokud vegetariánská strava nebude odebrána v objednaném počtu, při příštím výdeji bude připravena ve sníženém počtu.
2.5.6. Stejné podmínky jako pro vegetariánskou stravu platí i pro požadavky týkající se např. stravování bez vepřového masa apod.

3. 

Dietu i vegetariánskou stravu prosíme objednávat za celou skupinu minimálně 7 dní před zahájením pobytu prostřednictvím emailu na adresu: objednavky@rekreacnistrediska.cz, jinak k těmto požadavkům nemusí být přihlédnuto. 

4.

Dohled nad dietním stravování nezletilých účastníků pobytů v našich střediskách zůstává v kompetenci a zodpovědnosti osob, které děti doprovázejí. Případné podrobnosti či změny na místě dohodněte vždy s vedoucím stravování příslušného střediska. 


Děkuji  
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